

СПРАВКА
О результатах применения диетического
Продукта «СГОЛ-1-40»
у больных с хроническими аллергодерматозами, псориазом.

Диетический продукт «СГОЛ-1-40» был назначен в комплексной терапии 8 больным: из них 5 больных в возрасте от 8 до 23х лет, диагноз атопический дерматит, 1 больной взрослый, диагноз микоз стоп, дисгидротическая форма, 2 больных (ребенок 10 лет и взрослый- диагноз псориаз).

На фоне 2х-3х недельного курса лечения данным препаратом больные отмечают улучшение общего самочувствия, нормализацию стула (устраняются запоры), уменьшение неприятных болезненныхущущений в эпигастральной области, чаще по причине сопутствующего хронического гастрита.
Местно на коже процесс высыпания разрешался достаточно быстро, особенно при экссудативных проявлениях аллергодерматозов, также уменьшалась интенсивность зуда.

Диетический продукт «СГОЛ-1-40» можно применять при лечении больных с хроническими дерматозами, необходимо продолжить наблюдение и лечение.

Главный врач МУЗ «Кожно-венерологический

диспансер г. Коркино»

Курбангалиев Р.Р.

